

Черный аист поселился в Ангарском зоопарке

Любопытный, дружелюбный и совсем ручной. Он уже стал любимцем маленьких посетителей ангарского зоопарка. Хотя и появился там совсем недавно.

Редкий пернатый - черный аист был привезен жителями поселка Забитуй Аларского района. По словам орнитологов, сейчас в регионе насчитывается всего 150 особей таких птиц.

Карандаш, варежка или просто стол. Ему все интересно попробовать своим длинным клювом. На самом деле так в природе черный аист отбивает пищу, прежде чем ее проглотить. Любопытный, дружелюбный и совсем ручной, Черный сразу стал любимцем маленьких посетителей Ангарского зоопарка:

- Когда мы приносим ему рыбу, он встает на пенек и машет крыльями. Как зарядку делает.
- Он добрый. Иногда подойдет, обобщет тебя, поласкается.

В зоопарк черного аиста принесли жители поселка Забитуй Аларского района. Он одиноко бродил возле железнодорожной насыпи. Никаких повреждений у дикой птицы сотрудники не обнаружили. Зато выяснили: аист еще молодой. Клюв и лапы у него не красные, как у взрослых особей. Скорее всего, говорят орнитологи, из-за своей неопытности пернатый и оказался в трудной ситуации.

- По всей видимости, она отстала. Осенью начался перелет в южные края. И эта птица по какой-то причине ослабла и отстала от своих сородичей, - говорит директор Ангарского зоопарка Сергей Тараненко.

Совы, орланы-белохвосты, коршуны и цапли. У каждого обитателя своя печальная история. Почти все они раненые. Живут здесь годами. С черным аистом сотрудники Ангарского зоопарка встречаются во второй раз. Правда, в неволе предшественник Черного прожил недолго. Черный аист - птица редкая. Он занесен в Красную книгу России. Увидеть этих пернатых в природе очень сложно. Они предпочитают гнездиться подальше от людей - в глухой тайге и вблизи непроходимых болот.

В красную книгу Иркутской области черный аист также занесен. Живет он почти во всех лесных зонах региона, за исключением Катангского района. По данным орнитологов, в области их насчитывается около 100-150 пар.

- Точной численности не знаем, так как специальных исследований не проводилось. Так как он живет в отдаленных местах. Встречи с ним носят случайный характер. В области найдено всего 2-3 гнезда этой птицы,
- говорит председатель иркутского отделения Союза охраны птиц России Виктор Попов.

Скорее всего, Черный навсегда останется жить в зоопарке. Выпускать редкую птицу на волю орнитологи не советуют. Добывать пищу самостоятельно он уже отучился, а самое главное - стал слишком доверчив к людям.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)

